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ADJUVANT

ULEI VEGETAL DE RAPIȚĂ
+ AMESTEC DE SURFACTANȚI

EvoilAD
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De ce ar trebui să folosim EvoilAD ?
EvoilAD este un adjuvant de ultimă generație care îmbunătățește eficacitatea 
erbicidelor pentru combaterea buruienilor graminee, prin combinarea mai multor 
proprietăți cheie.
•	Îmbunătățește penetrarea în țesuturile frunzei, rezultând o absorbție mai bună și un  
	 efect sistemic mai puternic.
•	Reduce efectul de „splash” (ricoșarea picăturilor), îmbunătățește întinderea picăturilor  
	 pe suprafața frunzei și reduce deriva soluției de stropit, rezultând o cantitate mai  
	 mare de substanță activă care ajunge la țintă.

Anti-derivă Agent de umectare Efect anti-ricoșeu Agent de răspândire Agent de penetrare Amplificator sistemic

Adjuvant hibrid de generație nouă

RISIPA DE ERBICID ÎNSEAMNĂ BANI PIERDUȚI 
EvoilAD TE AJUTĂ SĂ ÎI SALVEZI
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ATUNCI CÂND ESTE AMESTECAT ÎN REZERVORUL 
MAȘINII DE STROPIT, EvoilAD FORMEAZĂ O EMULSIE 
ULEI-ÎN-APĂ:

	 •	 Uleiul de rapiță diluează cuticula cerată,  
		  permițând substanței active să pătrundă în  
		  profunzime în frunză.

	 •	 Faza apoasă transportă substanța activă în  
		  întreaga plantă.  
	 Rezultatul este o absorbție mai rapidă și mai  
	 eficientă, cu o cantitate mai mare de substanță  
	 activă absorbită și o acțiune sistemică mai  
	 puternică a erbicidelor pentru buruieni graminee.

AMESTECUL DE SURFACTANȚI DIN EvoilAD:

	 •	 Îmbunătățește răspândirea picăturilor pe  
		  suprafața frunzei și limitează efectul de  
		  „splash” (ricoșare).  
	 •	 Încetinește evaporarea picăturilor, permițând  
		  absorbția unei cantități mai mari de substanță  
		  activă de către frunză.

	 Ca rezultat, o cantitate mai mare de substanță  
	 activă ajunge pe suprafața tratată, îmbunătățind  
	 eficacitatea erbicidului.

COMBINAȚIA DINTRE AMESTECUL DE SURFACTANȚI ȘI 
ULEIUL DE RAPIȚĂ:

	 •	 Formează picături mai mari și mai stabile, mai  
		  puțin sensibile la deriva provocată de vânt sau de  
		  viteza de deplasare a mașinii de stropit. 
	 Ca rezultat, o cantitate mai mare de substanță  
	 activă ajunge pe suprafața frunzei, sporind  
	 eficacitatea erbicidului.

DE CE ESTE EvoilAD UNUL DINTRE CEI MAI EFICIENȚI ADJUVANȚI 
UTILIZAȚI CU ERBICIDE PENTRU BURUIENI GRAMINEE?

AVERTISMENT: Etichetare conform Regulamentului (CE) nr. 1272/2008. Produsul este clasificat și etichetat în conformitate cu 
Regulamentul CLP. Cuvânt de avertizare: Pericol. Componente care determină clasificarea pentru etichetare: Poly(oxy-1,2-ethanediyl), 
α-(2-propylheptyl)-ω-hydroxy. Fraze de pericol: H302 – Nociv în caz de înghițire. H318 – Provoacă leziuni oculare grave. Fraze de precauție: 
P280 – Purtați protecție pentru ochi/față. P301+P312 – ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: Apelați la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau la 
un medic dacă nu vă simțiți bine. P330 – Clătiți gura. P305+P351+P338 – ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp de 
mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați clătirea. P310 
– Apelați imediat la un CENTRU DE INFORMARE TOXICOLOGICĂ sau la un medic. P501 – Eliminați conținutul/recipientul în conformitate 
cu reglementările locale/regionale/naționale/internaționale.

Înregistrat pentru utilizare la toate culturile. Respectați bunele practici de 
aplicare. Urmați recomandările privind amestecul cu produse de protecția 
plantelor (EvoilAD este recomandat în principal pentru utilizare împreună cu 
erbicide graminicide cu absorbție foliară. Amestecul cu anumite fungicide sau 
erbicide pentru buruieni cu frunză lată poate provoca fitotoxicitate).
Adăugați EvoilAD ultimul în rezervorul mașinii de stropit.

0,3–0,5 L/ha
Se recomandă reducerea 
volumului de stropit la 
maximum 150 L/ha.

DOZE DE UTILIZARE: OMOLOGARE:

Doar apă Ulei vegetal 1% EvoilAD 0.5%
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